FICHE 3 : REPERAGE DANS LE PLAN (SUITE...)

| |
1
=
.
EE SO
=
| Il=
\ /
A I \ ——
s =
- Y
il —
\
= | [ N
A\ 2 T
\
\ = E 7
1
~ ]
— /
1
= T
\
Re 1
\ |
\ |
r
\ o
L \ \ o]
I§ 34—
et T
i \ 1D
= \ i)
|E=Yal
2 X
T
!
1
|
|
™\ =
A\
I Ji
[
{ |
) ]
J I \
| N E
A\ lermolr T nd 1 \
N it U
A \ \\
o\ ) 7
\
T
\ \ ~
{
— ]
]
|
1
|
| 7
J |
|
4 ) Mot tret
PUSET
V
~
L /
SESEEEEEEE INEEEEEEEE IS NN SR YV rerrrrrgerrerrrrrrrerrrrerrrrrererr e err e T T T
T
| |

Cette carte de France a été munie d’'un repere.
1. a. Quelle ville est l'origine de ce repére ?
b. Quelles sont ses coordonnées ?

2. Quelles sont les coordonnées de ces villes ?

- Lyon:(...... e )
- Dijon: (...... e )
- Belfort: (...... e )
- Rennes:(..... N )

3. Placer sur la carte les villes suivantes :
- Bordeaux:(-3;-1)
- Saint Etienne : (+1,5;-0,5)
- Lille: (0;+6)

- Marseille: (+2,3;-3,1)

4. Quelles sont les coordonnées de ces villes ?

- Nancy: (...... D )

- Montpellier: ( ...... e )
- Nantes: (...... e )

- Toulouse : ( ...... e )

- Orléans: (...... e )

5. Placer sur la carte les villes suivantes :
- Grenoble : (+2,6 ; -0,7)
- Nice: (+4,3;-2,3)
- LeHavre:(-2;+4,5)
- Paris: (-0,6;+4)
- Strasbourg : ( +4,3; +3,7)
- Tours: (-1,7;+2)



